



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Органам управління освітою  
обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Про розподіл підручників для 10 класу  
закладів загальної середньої освіти

Шановні колеги!

До Міністерства освіти і науки України надходять листи від органів управління освітою обласних державних адміністрацій та від закладів вищої освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти, стосовно забезпечення новими підручниками для 10 класу.

Інформуємо, що згідно з додатком 5 Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» забезпечуються підручниками, виданими за кошти державного бюджету в 2018 році, учні закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

Проте згідно з абзацом другим частини третьої статті 4 Закону України «Про освіту» безоплатними підручниками забезпечуються всі здобувачі повної загальної середньої освіти.

Оскільки замовлення підручників для 10 класу здійснювалося в червні 2018 року, коли заклади освіти лише прогнозували набір учнів (студентів) і відповідно замовляли навчальну літературу на прогнозований контингент, тому з метою проведення перерозподілу підручників є можливість проаналізувати фактичні статистичні відомості про набір учнів до 10 класу закладів загальної середньої освіти, 1 курсу закладів професійної (професійно-технічної) та вищої освіти, які забезпечують здобуття повної загальної середньої освіти.

У першу чергу потрібно стовідсотково забезпечити учнів 10 класу закладів загальної середньої освіти, 1 курсу закладів професійної (професійно-технічної) освіти, а надлишок замовлених підручників спрямувати на забезпечення студентів 1 курсу закладів вищої освіти.

Просимо здійснити аналіз статистичних даних та виконати перерозподіл підручників для 10 класу відповідно до фактичних контингентів учнів.



На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 14.12.2012 № 1427 «Про затвердження Порядку забезпечення студентів вищих навчальних закладів, учнів загальноосвітніх і професійно-технічних навчальних закладів та вихованців дошкільних навчальних закладів підручниками та навчальними посібниками», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2013 року за № 19/22551, просимо надати до 15 листопада інформацію за формами, що додаються (додатки 1 – 9).

З повагою  
Заступник Міністра



Павло Хобзей